ประกาศองค์การบริการส่วนตำบลช่อระกา
เรื่อง การยื่นแบบเพื่อชำระภาษี และค่าธรรมเนียมต่าง ๆ ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา จำดำเนินการจัดเก็บภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ ประจำปี ๒๕๕๕ จึงขอให้ท่านผู้มีหน้าที่เสียภาษีไปดำเนินการยื่นแบบ เพื่อเสียภาษีและค่าธรรมเนียมภายในกำหนดเวลา ดังนี้
๑. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อขอรับการประเมิน (ภ.ร.ด. ๒) ภายในเดือนกุมภาพันธ์ ของทุกปี และชำระภาษีภายใน ๓๐ วัน นับแต่วันที่ได้รับการแจ้งการประเมิน 
๒. ภาษีบำรุงท้องที่ ชำระภายในวันที่ ๓๐ เมษายน ของทุกปี (ที่ดินมีการเปลี่ยนแปลงหรือได้มาใหม่ต้องแจ้งภายใน ๓๐ วัน)
๓. ภาษีป้าย ยื่นแบบแสดงรายการ (ภ.ป.๑) ภายในเดือนมีนาคม ของทุกปี และชำระค่าภาษีภายใน ๑๕ วัน นับแต่วันที่ได้รับการแจ้งประเมิน
๔. ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ ยื่นคำร้องขอรับใบอนุญาตหรือคำร้องขอต่อใบอนุญาตก่อนวันหมดอายุพร้อมชำระค่าธรรมเนียมใบอนุญาต
๕. ค่าใบอนุญาตประกอบกิจการสถานที่จำหน่ายอาหารหรือสถานที่สะสมอาหาร ยื่นคำร้องขอรับใบอนุญาตหรือคำร้องขอต่อใบอนุญาตก่อนวันหมดอายุ พร้อมชำระค่าธรรมเนียมใบอนุญาต
๖. ค่าธรรมเนียมและใบอนุญาตกำจัดสิ่งปฏิกูล ยื่นคำร้องขอรับใบอนุญาตหรือคำร้องขอต่อใบอนุญาตก่อนวันหมดอายุ พร้อมชำระค่าธรรมเนียมใบอนุญาต

หากมีข้อสงสัย กรุณาติดต่อได้ที่ งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้ ส่วนการคลัง องค์การบริหาร
ส่วนตำบลช่อระกา โทร.๐๔๔-๒๔๙๑๖๒

ประกาศ ณ วันที่ เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๕๔


(นายณรงค์ เคล้าเคลีย)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
